

宣传不到位 价格也挺高

羊奶粉“牛”不起来

马宝宝扎堆出生,婴幼儿产品也大卖,尤其是婴儿奶粉,更是其中的佼佼者。不过说起婴儿奶粉,可能多数消费者的心里都默认是牛奶粉,而近些年来奶粉市场中又多了一位新“成员”羊奶粉!羊奶粉以其高营养、不上火、更接近母乳等一系列优点迅速获得了广大消费者的青睐,在一些大城市销量火爆,隐隐有赶超牛奶粉的趋势。然而在枣城羊奶粉市场又是如何呢?21日记者在调查中得知,与大城市不同的是,由于宣传力度不大而且价格较高,羊奶粉在我市并未热销。

顾客不认羊奶粉

羊奶粉的出现并非最近几年,早在很多年前便出现在奶粉市场之中。而号称“奶中之王”的羊奶粉也确实哺育婴儿的上佳之选。但在记者26日的调查中发现,羊奶粉的销量在我市却鲜有人问津。

26日上午,记者来到市中

区华山路上的一家奶粉专卖店内,此时店内并无顾客,记者在店内转了一圈后发现,偌大的店内几乎是牛奶粉的天下,只在一个角落的柜台上发现了几罐羊奶粉的身影。“这些年羊奶粉也开始普及了,尤其今年马宝宝比较多,所以卖得不错。”工作人员

表示,与牛奶粉相比,羊奶粉有着诸多的优点,所以在她看来,羊奶粉替代牛奶粉是早晚的事情,因此极力向记者推荐羊奶粉。随后记者在市中区建华路上的一家奶粉专卖店内,却听到了与之前不一致的说法。

“羊奶粉虽然好但咱枣庄人

现在还不认这个,我这儿顾客买的最多的还是牛奶粉,羊奶粉我就进了一点儿现在还没卖出去。”该店工作人员坦言,“像我们店内的顾客都认牛奶粉,羊奶粉我们这儿也有,但平时都没有顾客购买。”

国产二段羊奶粉售价二百元左右

采访中记者发现,无论是奶粉专卖店还是大型超市,针对羊奶粉是否热销的问题众人说法不一,有说还不错的,也有说一般的,甚至也有说卖不出去的,不过在记者的调查中发现,羊奶粉在一些大型超市中多不见踪影,而奶粉专卖店中就算有羊奶粉专柜,但与牛奶粉的数量相比

简直是小巫见大巫。

记者随机询问了不少消费者,总结出几点奶爸奶妈们为何不选择羊奶粉的原因。首先是羊奶粉的宣传力度不足,以至于一些消费者竟不知羊奶粉为何物。更有一些消费者戏言,只听说过洋奶粉,而并没有听说过羊奶粉。关于这点记者在调查中

也有所发现,一些奶粉专卖店即使店内有羊奶粉在售卖,但在向消费者推荐产品时多是牛奶粉居多,羊奶粉很少被提及。

第二个原因也是很重要的一个原因,那就是羊奶粉的价格要比牛奶粉的价格高出百分之三十到百分之五十之间。一罐国产二段羊奶粉的售价约在二

百元左右,如果是进口羊奶粉则更高,能达到二百六十多元甚至三百元以上。而一罐奶粉宝宝能吃7到10天,这样就算是价格相对便宜的国产羊奶粉,一个月的奶粉钱也在600元到800元左右,这实在是一笔不小的开销。

羊奶粉营养高于牛奶粉

记者在振兴路某奶粉店店主赵先生处了解到,造成羊奶粉价格高的主要原因是羊奶产量较少,一只羊每天的产奶量只是一只奶牛的十分之一,再者山羊很难像奶牛一样进行集中饲养,因此奶源稀少。“在加工技术上羊奶要求较高,因此成本费也就

相应提升。再加上羊奶如今还不如牛奶那么普及,宣传力度上也要加大,商家所花费的广告营销费用也使得成本更加昂贵。”赵先生表示,种种原因所致,羊奶粉价高就变得理所当然。

营养师周丽丽告诉记者,与牛奶粉相比,羊奶粉所占优势非

常多。“因为羊奶中的营养非常丰富,含有200多种营养物质和生物活性因子,其中蛋白质、矿物质及各种维生素的总含量均高于牛奶。”周丽丽表示,羊奶中的蛋白质结构与母乳相同,含有大量的乳清蛋白,且不含牛奶中可致过敏的异性蛋白。所以羊奶

比其它奶制品更易消化吸收,不会引起胃部不适、腹泻、上火等乳制品过敏症状发生,是任何体质的人都可以接受的乳制品。“羊奶更接近于母乳,一般婴儿首选的是母乳,母乳不足的情况下羊奶粉也是一个不错的选择。”周丽丽说。(记者 寇光)



质检总局抽检 儿童家具超三成不合格

据国家质检总局网站消息,2014年第3季度质检总局组织开展了儿童家具等29种产品质量国家监督抽查,涉及电子电器、轻工产品、建筑和装饰装修材料、机械及安防产品、电工及材料产品等门类。其中,儿童家具不合格产品检出率为32.1%,同比上次抽查下降了22个百分点,总体质量水平有所提高。而广东省的佛山市南海区金意轩家具厂在儿童家具抽查中拒检。

质检总局网站显示,质检总局此次儿童家具抽查了11个省(市)78家企业生产的78批次产品,抽查范围包括柜类、椅凳类、桌台类和床类四大类儿童家具产品,对结构安全、有害物质释放量和警示标识等3大类52个项目进行了检验,不合格产品检出率为32.1%,同比上次抽查下降了22个百分点。

据悉,在抽检的不合格儿童家具产品中,中小企业产品不合格率较大,产品结构安全和警示标识不合格较多。在抽查78家生产企业中,8家大型生产企业的产品不合格检出率为12.5%;14家中型企业的产品不合格检出率为14.3%;56家小型企业的产品不合格检出率为39.3%。抽查发现的突出质量问题是产品结构安全和警示标识不合格,25批次不合格产品中,有17批次产品结构安全不合格,13批次产品警示标识不合格,2批次产品甲醛释放量超标,1批次产品塑料邻苯二甲酸酯超标。(新浪)

本报携手长岛海参加工厂,周五起举办海参厂价直销展

到报社抢海参 买二斤送三斤

全城最低价,直销展周五首次走进枣庄

今天一大早,厂价海参直销展还未正式开始,读者就来到报社大门外排队等候。随后,工作人员为排队的前100名读者发号,这些拿到号码纸的消费者,每人都能领到即食海参一头。

为了让之前没有购买到好海参的读者和还要再购买好海参的读者能买到好产品。从本周五到周日的三天时间里,本报携手枣庄广播电台特邀长岛海参加工厂推出海参厂价直销展。

“长岛海参我吃过,质量没得说,这次直销展的价钱确实很低,我得买点,报社肯定不能骗人,肯定会让老百姓得到最大的实惠。”来到现场的张大爷对记者说。张大爷吃海参已经有五年的时间了,海参的优劣一眼就能鉴别出来,这一次来直销展,就是信赖报纸和广播电台,所以二话没说就买了四斤淡干海参,拿着另外赠送的六斤野生即食海参,张大爷乐得不拢嘴。

记者发现,在这一次直销展上,很多读者来了之后都不先看产品,而是直接到开票区开票交钱,了解后才知道,这些都是枣庄晚报和枣庄广播电台的忠实读者和听众。

“早就想买点海参补补了,一直都不敢下手,这一次有报社和广播电台联手做保障,根本都不用多想,来了直接买就可以

了,这回没有后顾之忧了。”市民王大妈说。

直销展期间,厂家将提供无糖、淡干、肉厚、口感好的优质长岛底播海参。凡是在直销展期间购买优质海参的消费者均可以享受买二斤淡干送三斤即食、买四斤送六斤的超级特惠价!秋海参越卖越贵,再不买就没了。

原产地直供 优质海参 触底价格

这次参加直销展活动的海参主要是产自长岛的底播淡干海参,之前海参展在全国各地的成功举办,其品质让新老顾客无法挑剔,而为了让读者满意,在保证品质不变,海参优质的基础上,价格触底。

本次活动中的海参商家长岛昌明海参,是在长岛当地经营多年的老字号,所有的海参均来自企业自己的长岛养殖区,加工车间也是经过专业机构认证的无菌加工车间。这次活动展售海参全部精挑细选,专门从长岛厂家直接备货,省去中间环节。据长岛昌明海参负责人介绍,本次销售的海参全部以工厂直销价回馈读者。

这次海参直销活动,不光价格低廉,品质还有保证,主打用心做的原生态海参。在加工环节保证营养不流失,是真正用心做的海参。

不仅价格优惠,在本次活动期间,本报将派专人全程监督监



控确保品质,保证让广大读者买到真正优惠,而且保质保量的海参产品。

长岛昌明海参: 自育自养 不满意无条件退货

本次海参加工厂直销展,本报和枣庄广播电台在众多海参加工厂直销展中,通过质量、价格等各方面因素,并通过实地考察,最终决定此次参与直销展的品牌为长岛昌明海参。

长岛昌明海参在长岛有5000亩海域自育自养,以底播海参为主。底播海参就是圈一块海域投入海参苗,自然生长不投饵,是唯一公认其生长方式和营养价值几乎与野生海参无异,其海参营养价值更非大棚参和池子参可比。长岛海域是世界公认的优质海参原产地。

长岛昌明海参为长岛本地海参知名品牌,此前,在全国各地举办的多次海参展销活动中,长

岛昌明海参以其质优价廉赢得了众多客户的信赖,每次活动,长岛昌明海参都受到市民的追捧,不仅现场卖得好,许多市民过后还通过网络和电话购买,成为长岛昌明海参的忠实客户。

10月31日——11月2日三天活动期间,长岛昌明海参将在每天上午和下午分别免费发放100只即食海参,凡前来活动现场的市民均可每人领取一只。请市民记好活动举办时间和地点(详见本版右侧)。

枣庄日报社,枣庄广播电台联合厂家郑重承诺:本次展销海参绝不含糖,拒绝冻干。为真正的无盐无糖的纯淡干海参。不掺假,假一赔十,泡发不满意可随时退货。本活动组将教给广大市民,怎么样鉴别什么是糖干海参,冻干海参。

另外,直销展期间,还将现场特价销售心脑血管疾病的克星三七,价格400元/斤起,比药店销售价格便宜一半以上,产品全部来自被称为“中国三七之乡”的云南文山,市民可前来现场选购。

长岛海参 限时特惠

长岛底播野生纯淡干海参
商场价4800元/斤
工厂直销价2300元/斤

买2斤送3斤价值398元/斤的长岛底播野生即食海参等于(2300×2)÷(398×3)÷2=1703元/斤
活动时间:10月31日到11月2日

活动地点:青少年宫西侧 文化中路61号 枣庄日报社门口,市内乘7路、11路、15路到青少年宫站下车即是。
抢购热线:1325507696 18765353936

